



备胎也需要保养

看似天天睡大觉的备胎也需要定期检查保养。

近日,在采访中,多数车主表示没有留意过备胎的情况,仅有少数车主表示保养过备胎。车主苏先生说,他每隔3个月就会对备胎进行一次检查,担心需要的时候出问题。市民张女士称,轮胎是橡胶制品,时间长了就会氧化,“东西都是有寿命的,应该需要保养吧”。

日常生活中该如何保养备胎呢?北京汽车平顶山万鹏4S店技术主管孙朝利说,车主应该每隔半个月或一个月检查一下备胎有没有损坏、是否有裂纹。备胎即使不用也会损坏,轮胎是橡胶,随着时间的增长会老化,通常情况下,过个三四年即使没有用过也不能当备胎了。最好每隔半个月检查一下备胎的胎压,平时胎压在20-25BAR之间,备胎的胎压要比正常胎压高0.5BAR左右。用车过程中,不要在车内放置带油液之类的东西,万一渗到备胎上,会和备胎粘在一起,造成腐蚀。万一备胎沾上了油液,应立即清洗。

(郭晓芬 葛生华)



商业车险改革:近八成绩保车主改后省钱

6月15日,保监会就车险费率改革情况召开新闻发布会,就商业车险改革情况进行了交流。

六大试点城市全面落地

根据商业车险条款费率管理制度改革总体安排,自2015年6月1日起,各财产保险公司在黑龙江、山东、广西、重庆等6个试点地区全面启用新版商业车险条款费率。这标志着商业车险改革试点全面落地实施。

近八成续保车主车险改后省钱

新闻发布会发布:截至6月10日,车险费改试点地区77.6%的续保保单费用降低。

此次车险费改最大的亮点是将车损险定价引入车型因子系数,根据不同车型进行定价。综合考虑不同车型的车损险赔付率、出险频率和维修成本等风险要素,同时兼顾客户的接受程度,搭建了按车型定价的框架体系,同时根据出险频率在保费上奖优罚劣。

试点明年推向全国

6月15日,记者从保监会获悉,在商业车险试点地区实现平稳运行的情况下,预计明年有望在全国推开。

“车险改革要在试点平稳的基础上才能在全国推开,在试点进行一定时间之后,将对试点市场进行全面分析和总结,并进行研判,如果试点地区运行平稳,预计会在全国很快推开,但是没有具体的时间表,希望明年在全国推开。”有关人士表示。(新华)



资料图片 图文无关

微车友水上乐园自驾游开始报名啦

□记者 燕亚男

本报讯 放松心情,一路同行。近期,平顶山日报社广告中心汽车工作室将带领微车友自驾游尧龙湾温泉水上乐园,踏浪戏水、清凉避暑。

该水上乐园是一家以膜棚式室内温泉+戏水项目为主的欢乐场所,可同时容纳上千人戏水玩耍,海浪池、冲天回旋滑道、三彩滑道、高速滑道等项目惊险刺激。

据汽车工作室负责人介绍,希望通过此次活动给大家创造一个放松心情、让大家在一起交流用车心得和经验,让更多的车友通过活动结识、成为朋友。尧龙湾温泉水上乐园风景优美,空气清新,是个避暑玩耍的好地方,会给您及家人带来一次爽心悦情的自驾之旅。

您是我们的车友吗?快来参加我们的活

动吧!汽车工作室诚邀车主朋友们加入微车友。我带着你,你带着快乐,来一场快乐之旅。快来报名吧,活动名额有限,火速报名中。

据汽车工作室相关负责人介绍,“微车友”团(QQ群号:197151825)自愿加入,微车友的成员可享受市信德汽车服务有限公司提供的免费清洗空调系统,充氟利昂半价;全车免费检测;除钣金喷漆、发动机大修外,其他维修保养均不收取工时费;在免工时费条件下,配件及油品8.8折等待遇。微车友还可以携带身份证到汽车工作室领取免费洗车卡(周一到周五正常上班时间),领卡后可到位于市区凌云路与曙光街交叉口向东500米路北的天利新豪华车专修免费洗车两次(出租车、面包车除外),此卡不能代领。

有意向合作商家也可以直接拨打电话15603751862与我们联系。



一周汽车资讯

上海通用7月将更名上汽通用 意在为上汽自主品牌背书

6月12日,上海通用汽车有限公司发布其名称的变更通知函称:“因公司业务发展需要,上海通用汽车有限公司及其子/分公司将对其公司名称进行变更”,而变更后的公司名称为“上汽通用汽车有限公司”,新公司名称的启用日期为2015年7月1日。

广东高速26日起调整收费

根据广东省交通运输厅统一部署,广东省高速公路将于6月26日零时起实施按国家标准判别车型及货车完全计重收费,并于6月30日起正式纳入全国ETC联网收费。



盈利能力下降 催促汽车经销商转型

在销售增速放缓甚至下滑的大背景下,大众将在华建设1200家快修店的消息再一次将4S店销售模式置于风口浪尖。

从1999年国内第一家4S店开业,至今已有16年的历史;在汽车销量快速增长的背景下,4S店也如雨后天春笋般在全国各地落地开花。不可否认,这一销售模式对中国汽车工业的发展有比较大的促进作用。但事物都具有两面性:当前汽车销售增速放缓、销售利润大幅下滑,庞大而奢华的4S店已经成为经销商经营中的一个负担。

广东:汽车平行进口试点启动或7月底前落地

广州市商务委、自贸区南沙片区管委会联合发布关于在中国(广东)自由贸易试验区广州南沙新区片区开展汽车平行进口试点的通知。据悉,试点企业申报咨询火爆,相关备案工作将加快推进。平行进口汽车争取在7月底前落地,届时市民可以在南沙买到平行进口汽车,价格或比目前进口车便宜两成。为了保障质量,自贸区南沙片区管委会将牵头推进平行进口汽车产品质量追溯体系建设。(郭晓芬 整理)



奔腾 BESTURN 进取不止

购奔腾B50 最低7.5折

25% OFF 4000元 超值置换大礼

25% OFF BA TCS 4000元

E型多连杆式独立后悬架带横向稳定杆

后视镜 电动调节

购车最低7.5折

即日起 6月30日 25% OFF

安全带来系提示、发动机电子防盗

25% 2年0利率 分期礼遇

后视镜 加热 自动空调 多功能方向盘

爱我你就7(亲)5(我)吧

一汽奔腾平顶山信达店 地址:平顶山市建设路东段731号 电话0375-2669999 乘车路线:11路、30路、39路公交车申楼村检测站下车即到!